

helyzetét. Aki, úgy gondolja, hogy lemond erről rászorultabbak javára, azt a nevükben köszönettel továbbadjuk azoknak, akik az Önkormányzat tudomása szerint nehezebb anyagi helyzetben vannak. Aki így dönt, kérjük valamilyen módon, akár egy telefon, vagy sms-ben jelezze. A hivatal elérhetősége: 27/578 520. Radnai Bertalan: 06 30/ 99 24 900.

Bízunk abban, hogy ez a kis ajándék hálát ébreszt és nem irigységet.

Megalakult Ipolytölgyes község Értéktár Bizottsága!

Szerda délután a Művelődési házban tizenegy taggal megalakult a helyi Értéktár Bizottság. Elnöknek Váci Adrienn-t választottuk. Az alakuló ülésen jelen volt Kisfaludi Aranka megyei értéktár referens, aki már egy éve szorgalmazta és segítette a megalakulást. Nagy örömünk, hogy tagjaink között tudhatjuk Dr. Koczó József tanár urat, a mikolai Értéktár Bizottság elnökét, aki Ipolytölgyes helytörténetének legnagyobb ismerője, az erről szóló könyvek szerzője.

A Bizottság tagjai elfogadták Radnai Bertalan tájékoztatását arról, hogy a szeptember 25-ére tervezett Szent Márton ünnepség és Ormándy Miklós emléknap szervezési nehézségek miatt elmarad és külön-külön lesz megünnepeelve.

A Bizottság döntött arról, hogy Ormándy Miklós születésének 170. évfordulójával, szeptember 28-ától Ormándy Miklós emlék-évet indítunk el, melynek keretében összegyűjtjük és feldolgozzuk Dr. Ormándy Miklós szellemi hagyatékát. Ebből egy emlékező konferenciát szervezünk a piarista renddel közösen, végül pedig maradandó emléket állítunk Ipolytölgyes híres szülöttének.

A Bizottság tagjai javaslatot tesznek a Képviselő testületnek a Szent Vendel szobor restaurálására és a forgalmas főúttól távolabbi végleges felállítására.

Pályaavató labdarúgó torna

2016. szeptember 03-án az önkormányzat és a helyi sportegyesület szervezésében pályaavató labdarúgó tornával avattuk fel az elkészült sportpályát. A résztvevő csapatok: Ipolykiskeszi, Leléd, Szobi Öregfiúk és Ipolytölgyes. Az időjárás a kegyeibe fogadott bennünket, így minden feltétel adott volt egy remek tornához. Színvonalas és izgalmas meccseket láthattunk, igazi közönségszórakoztató találkozó volt. A tornát nem kis büszkeségünkre Ipolytölgyes csapata nyerte 100%-os teljesítménnyel. A gólkirály és legjobb játékos a mi fiunk Varga Márton lett. A legjobb kapus címet Ziman Árpád a Szobi Öregfiúk kapusa érdemelte ki. A mérkőzéseket követően a csapatokat és kísérőiket vendégül láttuk. Köszönet a résztvevő csapatoknak, valamint a szervezésben és a rendezésben közreműködőknek.

Pintér Károly alpolgármester

Visszaemlékezés

Szeptember 25-én, harminc éve nyílt meg a Római Katolikus Egyházi Szeretetszolgálat Szent Erzsébet Egészségügyi Gyermekotthona. Ez alkalomból röviden felidézünk néhány dolgot az akkori évekből:

A Katolikus Egyház 1982-ben kapott lehetőséget arra, hogy a felosztott szerzetrendek idős tagjainak ápolása mellett más társadalmi szerepet is vállaljon. Ez a feladat a halmozottan, súlyosan sérült gyermekek ápolása-gondozása volt.

A Szeretetszolgálat Puchovszky plébános úr ajánlása alapján az ipolytölgyesi plébániát látta alkalmasnak az intézmény felépítésére. Furcsa döntés volt ez, hiszen akkoriban nem volt se víz, se szennyvíz, se gázvezeték a faluban. Szakképzett munkaerő se nagyon és a legközelebbi kórház is egy órányira volt autóval. Az itt lakó, nyugalmazott papot, Bertók esperes urat a székesfehérvári Otthonba helyezték át. Táló István, a „gondnok úr” költözött ide, majd segítőtül Kepes Pisti, később Kató néni önkéntesként.

A faluból Tóth Feri, Uhles Nándi kőművesek, Horváthné Mária néni, majd Nagy Ilonka és Czibulya Piroska szakácsok voltak az első dolgozók. Hegedűs Misi bácsi, öreg harangozó hordta hátikásban a sok-sok zöldség, gyümölcs, és tojás adományt a konyhára, ahol az iparosoknak és az ország minden részéből, no meg belgiumból érkező önkénteseknek főztek a kútról húzott vízzel.

Önkéntes volt szinte az egész falu, mert amikor megjelentek a pótkocsis Zil teherautók a száz-száz mázsa cementtel, akkor csak nem minden férfi jött segíteni lerakodni.

1986. szeptember 25-én, csütörtökön délelőttön, a köd miatt sokat késő komppal érkező Szakos Gyula fehérvári püspök áldotta meg az új Otthont. Az ünnepi műsort a tölgyesi pávakör adta, a hambitban felsorakozva.

A nyolcvanas évek végéig szinte ez volt az Egyház egyetlen igazi szociális intézménye és talán maig is a legnagyobb. Postás Ilonka bizonyára jól emlékezik még a sok sok postán küldött utalványra, csomagra, amit a magyar hívek innen onnan küldtek. Ipolytölgyes a Magyar Katolikus Egyház szocializmusbeli történelmének fontos állomása volt és büszkesége ma is.

A sok gonddal járó indulás után egy két évvel már a bővítést készítették elő a rét felé, mert olyan nagy igény volt a fogyatékos személyek elhelyezésére.

Minden kezdeti nehézséget feledve Ipolytölgyes vitathatatlanul gazdagabbá vált az egyre nagyobb hírnévre szert tevő Szent Erzsébet Otthonnal.

Kepes István – Radnai Bertalan